



## COMUNICAT DE PRESĂ

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva organizează o nouă ediție a îndrăgitului concurs pentru elevii din ciclul primar intitulat „Dacă aș fi scriitor”.

Dăcarnarea premiilor va avea loc în ziua de 2 aprilie 2012, ora 10, la Casa de Cultură „Drăgan Muntean” din Deva.

A devenit deja o tradiție ca biblioteca noastră să angreneze elevii școlilor generale din Deva într-o competiție menită să le sădească dragostea de lectură, să le dezvolte imaginația, creativitatea, să le permită manifestarea fanteziei literare. Cu câteva luni înainte, elevii ciclului primar primesc un număr de **povești** cunoscute și îndrăgite pe care copiii să le rescrie. În felul acesta, situați în ipostaza de scriitor, copiii refac trama epică a fiecărei povești și își imaginează propria variantă a poveștii. Juriul, format din bibliotecari, citește toate aceste creații ale copiilor și le premiază.

Criteriile principale pe care se bazează decizia juriului sunt legate de originalitate, imaginație, creativitate, fără a neglija aspectele legate de corecta folosire a limbii române. De asemenea, se urmărește exprimarea cursivă, coerentă, cu folosirea unor figuri de stil adecvate și cu păstrarea elementelor specifice basmului. Anul acesta, elevilor li s-a

transmis un număr de opt basme și povești dintre cele mai cunoscute și mai îndrăgite: *Doi feți cu stea în frunte, Frumoasa și bestia, Greuceanu, Lebedele, Muc cel mic, Prințesa și bobul de mazăre, Ridichea uriașă și Ursul păcălit de vulpe.*

Vor fi acordate 3 premii și 2 mențiuni din partea juriului.

De asemenea, se vor acorda premii pentru secțiunea „Dacă aș fi ilustrator”, care se adresează tot micilor cititori din ciclul primar și constă în realizarea unei **coperti de carte** cu titlul uneia dintre poveștile menționate mai sus. Lucrările prezentate trebuie să conțină o ilustrație reprezentativă pentru povestea aleasă și elementele de identificare a unei cărți. Este o modalitate în plus de a atrage copiii spre lectură și a le dezvolta imaginația artistică.

Festivitatea de premiere se va încheia, ca de obicei, cu o frumoasă paradă a costumelor reprezentând personaje din poveștile aflate în concurs și se vor acorda diplome din partea juriului.

**Director - Manager**  
**Ioan Sebastian BARA**